
£ + $f— Câmam Municzpaí cíe Ãnd'maLajr 
' * MINAS GERAIS 

OFÍCIO Nº. 45 / 2019 / COMISSÃO PERMANENTE 

Andradas, 13 de novembro de 2019. 

A Senhora 
Márcia Fernandes de Andrade Gonçalves 

Secretária Municipal de Saúde e Ação Social 

Assunto: Solicita 

Venho por meio deste, como Presidente da Comissão de Saúde e Ação Socia da 
Câmara Municipal de Andradas, a pedido do edil José Ricardo Felisberto dos Reis, conforme o 
Requerimento n.º 86/2019 e Ofício n.º 500/2019/Gabínete da Presidência (Anexo) de sua 
autoria, requerer que seja encaminhado à esta Casa, informações referentes à: 

— A Assistência Social do município de Andradas está nos últimos meses com algum 
probiema de déficit de fraldas, cestas básicas ou medicações no estoque para destinação à 
população carente? 

— Quantos pacotes de fraldas, cestas básicas e medicamentos existem em estoque na 
Assistência Social? 

- Qual a data da última compra desses mat—emais para a Assistência Social? 

— Qual a previsão de chegada de mais produtos para ESÍÉ setor da Administração? 

Atenciosamente, 
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OFÍCIO Nº. 501 / 2019 / GABlNETE DA PRESIDÉNCIA 

Andradas. 7 de novembro de 201%? 

Ã sua Excelência o Senhor 

Regis Basso Andrade 

Presidente da Comissão de Saúde e Ação Social da Câmara Municipalde Andrada+s 

Assunto: Encaminha 

A Câmara Municipal de Andradas, através de seus representantes, encaminha a , 
V.Exª., Proposição apresentada pelo Vereador José Ricardo Felisberto dos Reis 
Requerimento nº 86/2019 —- aprovada por unanimidade na Sessão Ordinária realizada na dig 
05/11/2019 para análise e providências cabíveis. 

Atenciosamente, 
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REQUERIMENTO Nº. 86/2019 

Andradas, 4 de novembro de 20.19. 

A Sua Excelência o senhor 

Marcio Donizeti Teodoro 

Presidente da Câmara de Andradas 

O Vereador que se subscreve solicita de Vossa Excelência que se oflcie à Comiàs 
de Saúde e Ação Social da Câmara Municipal de Andradas, encaminhando o segugin 
questionamento: Chegou até mim denúncia de que a Assistência Social do Município d 
Andradas não possui fraldas, cestas básicas e medicação em estoque há mais de dois mese , 
destinados a fornecimento para população carente. Gostaria de saber se a denúncia procéd . 
Quantos pacotes de fraldas, cestas básicas e medicações existem em estoque? Qual a data da 
última compra desses materiais para a Assistência Social? Qual a previsão de chegada de nâlais 
produtos para este setor da Administração? ; 

Atenciosamente, 

" : e lsberto dos Reis 

Vereador 
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